

城市之间 相融徐州都市圈

抢抓长三角一体化战略机遇 濉溪县加速融入徐州都市圈

记者 吴永生 通讯员 殷宏博

本报讯 近日,通过数据赋能,濉溪县公安局成功为铁佛镇张女士就地办理了新生儿落户徐州的户口登记,这也是我省办理的首例新生儿出生入户“跨省通办”业务。积极贯彻市第九次党代会精神,濉溪县深入落实徐淮战略合作协议,以及打造苏皖毗邻地区强劲增长极的要求,结合实际,发挥优势,加快融入徐州都市圈及推进毗邻地区合作事项。以“一网通办”为基础实现政务服务等对接。濉溪县依托“皖事通”长三角政务地图平台,打破事项办理的属地化管理限制,融入

长三角“一网通办”,重点突出苏皖之间的“跨省通办”,优化调整长三角“一网通办”事项业务规则,明确申请条件、申报方式、受理模式、审核程序、办理时限、发证方式、收费标准等内容,统一办事流程和办事指南。目前,濉溪县政务服务已达到“徐州标准”,实现了政务服务的标准接轨,进一步拓展了通办范围和深度,可实现长三角户籍一站式迁移、社会保险公共服务事项跨区域办理、异地就医报销结算等两地群众关切的热门服务87项,长三角“一网通办”平均办结承诺时间1.05工作日/项,平均申请材料1.62件/项。今年以来,长三角一网通办综合窗口共办理各类行政审批

及服务事项2716件,其中通过线上办理1962件,线上办理率达到72.2%。以“电子证照”为媒介提升社会交流便利化水平。濉溪与徐州之间交通便利,两地人往来密切。根据《安徽省2021年长三角地区政务服务“一网通办”工作实施方案》《长三角地区电子证照互认应用合作共识》,濉溪县与徐州等长三角地区实现了电子身份证、医保电子凭证、驾驶证、行驶证、企业营业执照等30类高频电子证照多场景多领域互认应用,线上办事直接关联引用、线下办事免交实体证照,更多高频政务服务事项“跨省通办”简易可行,两地之间交流更加便捷

高效。以“数字文化”交流为契机凝聚淮海人民血脉力量。濉溪徐州两地,山水相连、文化同脉。濉溪县数据局在“皖事通”平台上线了“云游濉溪”“数字文化云”“移动博物馆”等特色服务事项,大力推介濉溪县文昌宫、小李家等红色旅游景区以及柳孜运河遗址、古城汉墓、临涣古城等历史文化景区,加强与徐州之间的“数字文化”交流,加深两地居民之间的身份认同,强化旅游资源信息整合,共同打造徐州都市圈附近的旅游目的地。10月至11月,濉溪接待徐州旅行社采风踩线30余家,游客超2万人。

我市文化惠民消费季启动 “智游淮北”旅游服务平台同上线

记者 闫肃

本报讯 12月12日上午,以“生态名城 传奇淮北”为主题的淮北市文化惠民消费季启动暨“智游淮北”旅游服务平台上线仪式举行。市人大常委会副主任胡百平、副市长陈英、市政协副主席朱先明出席启动仪式。现场,市文旅局相关负责人对文化惠民消费季活动进行宣传推广,重点介绍了我市智慧旅游项目建设情况。淮北市文化惠民消费季为期4个月,以智慧旅游为指引,以惠

民消费为助力,加快促进我市文化旅游市场消费复苏,包含百万文化惠民消费券发放,千名学子游淮北活动,文化艺术贴近生活、走进群众活动,开展夜间消费示范点评选,建设智慧旅游平台,积极参与省文旅厅举办的“皖美好味道,百县名小吃”美食评选活动等六大惠民活动,内容丰富,参与便捷,持续时间长,消费活动多。此外,作为我市智慧旅游项目的重要板块,“智游淮北”旅游服务平台于当天正式上线,百万惠民消费券也将在平台发放。

我市举办“双招双引”闽商投资洽谈会

记者 刘露

本报讯 12月9日上午,我市举办“双招双引”闽商投资洽谈会。福建省工商联副主席刘军,副市长高维民出席会议。洽谈会上,播放了我市市情和杜集区情宣传片,介绍了杜集区优质资源进行招商推介。互动交流环节,多家企业负责人就发展和行业前景等问题进行深入交流。

高维民表示,淮北坚定不移调结构转方式促升级,加快建设以战略性新兴产业为主导、现代服务业为支撑、现代农业为基础的的现代产业体系,把“五群十链”作为振兴工业的“四梁八柱”,为闽商在淮投资兴业提供了机遇和舞台,双方合作前景广阔。我市将进一步推进双方沟通交流、深度合作,在发展中实现互惠共赢,秉持“服务项目就是服务发展”理念,全力为企业提供全方位、多层次、高质量的服务保障。

改造提升 园区道路



12月9日,大型机械在濉溪经济开发区海棠路改扩建项目现场铺沥青。

濉溪经济开发区海棠路改扩建项目,北起规划刘桥路,向南经玉兰大道、金桂路后自白杨路,路线长度为1.77公里,其中新建0.82公里,提升改造0.95公里,双向6车道城市主干道,设计速度60公里每小时。项目建成后有力改善园区交通条件,进一步提升城市整体形象,助力经济发展。

摄影 记者 万善朝 通讯员 周华东

我市2020年度质量工作 获评省考A级等次

记者 徐志勤 通讯员 晁随良

本报讯 日前,安徽省质量工作领导小组发布2020年度市县政府质量工作考核结果,我市质量工作考核结果为A级等次,予以通报表扬。2020年,我市上下高度重视质量工作,大力实施质量强市战略,深入开展质量提升行动,不断强化质量监管,着力推进质量治理体系和治理能力现代化,产品质量、工程质

量、服务质量稳步提升,全市经济社会高质量发展迈出新步伐。市政府出台《支持工业经济高质量发展若干政策》《推进知识产权高质量发展若干政策》,进一步激发了企业高质量发展和知识产权自主创新创造活力。全市建成10项社会公用计量标准,免费检定计量器具81152台(件)。主持制定国家标准4个、行业标准3个、省物业地方标准1个,发布

淮北市地方标准4个,濉溪县政务服务标准化被国务院列入全国试点。全年新增各类认证证书527张,新增检验检测资质认定获证机构5家。全市共开展工程项目质量巡查853次,下发整改通知书358份,消除质量隐患978处,8项工程获得2020年度安徽省建设工程“黄山杯”奖。推广全国旅游监管服务平台,我市32家旅行社实现全覆盖。多部门联合开展旅游市场联合整治,保障旅游

市场安全和谐有序。全年全市市场监管系统立案查处各类质量安全违法案件2872起,向公安机关移交涉嫌犯罪案件43起,罚没款3423万元,移送案件数量全省第一。推进公平竞争审查,清理存量政策措施3270份,审查增量政策措施2809份;查处侵犯各类商品商标侵权案件13起。强化消费维权,12315平台共接受消费者投诉举报咨询22843件,为消费者挽回经济损失399.59万元。

淮宿两市开展 河湖长制工作互查行动

记者 王陈陈 通讯员 王山山

本报讯 日前,淮北、宿州两市开展河湖长制工作互查行动,推动跨界河道联防联控取得实效。联合行动组一行沿萧濉新河两市共界段右岸滩地步行,对共界段约1.5公里河道“四乱”问题进行细致排查,并通过无人机现场取证。经实地查看和无人机巡检,萧濉新河共界段河道内有拦河渔网2处、网箱养殖2处、滩地违章建房1处。联合行动组现场要求我

市烈山区河长办和宿州市埇桥区河长办共同制定问题整改交办单,并限期完成整改。据悉,为进一步推深做实河湖长制,推进河流上下游、左右岸协同治理,提升跨界河湖治理管护水平,淮北市、宿州市河长办共同协商,建立两市跨界河流联合河长制,设立两市联合河长,构建责任明确、协调有序、监管严格、保护有力的联防联控工作机制,全面提升跨界河流水生态环境。

淮北市“e学习”远教联播平台周播放计划

Table with 8 columns: 播放时段, 12月13日(星期一), 12月14日(星期二), 12月15日(星期三), 12月16日(星期四), 12月17日(星期五), 12月18日(星期六), 12月19日(星期日). Rows include 8:00-9:30 and 18:00-20:00 time slots with program titles like '1.【换届专题】微视频' and '2.《六城记》第一集'.

我市首座110千伏 全户内钢构变电站投运

记者 傅天一 通讯员 赵志中 杜朋

本报讯 12月5日,随着110千伏学院变电工程顺利投运,我市首座110千伏全户内钢构变电站投入使用。110千伏学院输变电工程新建2台容量分别为50兆伏安主变,全线新老电缆长约2.8公里,利用原架空线路约4公里。变电站地处淮北市中心,淮北供电公司充分考虑周边环境元素,设计淮北首例全户内钢构及装配式围墙模式,全

站采用消音降噪技术,实现与周边环境融合相应。在建设过程中,供电公司高度重视,与相山区政府、东街道办精诚合作,成立了淮北市首个政企客联动的临时党支部,攻克了文物考古、房屋拆迁、站址回填等系列难题,打破了“城里站”难建的问题。项目建成后,改变了我市主城区的110千伏网架结构,有效缓解老城区供电压力,缩短了10千伏供电半径,为淮北矿总医院、淮北师范大学等重要客户提供优质电能,全力保障民生供电。